Phụ lục
QUY ĐỊNH HỒ SƠ 
TRÌNH THẨM ĐỊNH, ĐỀ NGHỊ TẶNG THƯỞNG: BẰNG KHEN 
CỦA TƯỚNG CHÍNH PHỦ; HUÂN CHƯƠNG LAO ĐỘNG CÁC HẠNG; CHIẾN SĨ THI ĐUA CẤP TỈNH VÀ BẰNG KHEN CỦA CHỦ TỊCH UBND CẤP TỈNH
(Trích tiết c điểm 2.2 khoản 2 mục II phần A Công văn số 9758/UBND-SNV ngày 09/11/2016 của UBND tỉnh Bà Rịa-Vũng Tàu)

Khi trình hồ sơ đề nghị khen thưởng các danh hiệu trên, ngoài tờ trình, biên bản họp xét thi đua của phòng chuyên môn, đơn vị trực thuộc, báo cáo thành tích của tập thể, cá nhân đề nghị khen thưởng, để có cơ sở thẩm định, đề nghị các phòng chuyên môn, đơn vị trực thuộc lưu ý bổ sung thêm các hồ sơ sau:

* Trường hợp đề nghị tặng thưởng Bằng khen của Thủ tướng Chính phủ”: Đối với cá nhân 05 năm liên tục hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ (quy định tại điểm c Khoản 1 Điều 23 Nghị định số 65/2014/NĐ-CP), cần bổ sung các hồ sơ sau: Quyết định công nhận hoặc giấy chứng nhận sáng kiến của Hội đồng Khoa học, sáng kiến cấp cơ sở của các năm 2012, 2013, 2014, 2015, 2016; Quyết định công nhận danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở” của các năm 2012, 2013; danh sách công chức, viên chức hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ của đơn vị các năm 2014, 2015, 2016 (có xác nhận của Thủ trưởng đơn vị).
* Trường hợp đề nghị tặng thưởng Huân chương Lao động các hạng: Đối với cá nhân 05 năm liên tục hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ (quy định tại điểm b Khoản 1 Điều 15, điểm b khoản 1 Điều 16 Nghị định số 65/2014/NĐ-CP), khi đề nghị khen thưởng cần bổ sung: Các quyết định công nhận hoặc giấy chứng nhận sáng kiến của Hội đồng Khoa học, sáng kiến cấp tỉnh (bản sao) trong các năm từ 2012 đến 2016); Quyết định công nhận danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở” của các năm 2012, 2013; danh sách công chức, viên chức hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ của đơn vị các năm 2014, 2015, 2016 (có xác nhận của Thủ trưởng đơn vị).

* Trường hợp đề nghị tặng thưởng danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh”: Khi đề nghị khen thưởng cần bổ sung các hồ sơ sau: Quyết định công nhận hoặc giấy chứng nhận sáng kiến của Hội đồng Khoa học, sáng kiến cấp tỉnh (bản sao) của 01 trong các năm 2014, 2015,2016; các quyết định công nhận danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cơ sở” (bản sao) của các năm 2014, 2015, 2016.

* Trường hợp đề nghị tặng thưởng “Bằng khen của Chủ tịch UBND Tỉnh”: Đối với cá nhân 02 năm liên tục hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ (quy định tại điểm c khoản 1 Điều 23 của Quy chế quản lý công tác thi đua, khen thưởng trên địa bàn tỉnh ban hành kèm theo Quyết định số 57/2014/QĐ-UBND), khi đề nghị khen thưởng cần bổ sung: Các quyết định công nhận hoặc giấy chứng nhận sáng kiến của Hội đồng khoa học, sáng kiến cấp cơ sở (bản sao) của các năm 2015, 2016; danh sách công chức, viên chức hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ của đơn vị năm 2015, 2016 (có xác nhận của thủ trưởng đơn vị).
